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Vážená paní , 

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslala Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 28.11.2025, evidovanou  

pod č. j. MSMT-29161/2025-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji: 

„…podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádám o poskytnutí 
informací týkajících se nového pilotního/experimentálního vzdělávacího programu, do kterého byla 
vybrána Základní škola . . Žádám o sdělení následujících údajů: 

1. Datum, kdy byla Základní škola .  oficiálně informována o svém 
zařazení do pilotního programu. 

2. Formu oznámení této informace (například dopis, e-mail, metodický pokyn) a případné číslo 
jednací nebo jiný identifikátor dokumentu, kterým byla informace škole doručena. 

3. Pokud byla informace rozesílána hromadně více školám, prosím rovněž o uvedení data 
hromadného oznámení. 

Tato informace je nezbytná k ověření, zda škola byla řádně a včas informována o účasti v pilotním 
programu a zda měli zákonní zástupci možnost tuto skutečnost zjistit před zápisem dětí do 1. třídy.“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Pilotní ověřovaní modelových školních vzdělávacích programů (dále jen „PO“) probíhá ve školním roce 
2025/2026. Školy se do PO přihlašovaly dobrovolně ze své iniciativy. Přihlašování probíhalo  
od 25. března do 25. dubna 2025. Protože se v tomto období nepřihlásil plánovaný počet 100 škol, byly 
i po tomto termínu přijímány další školy, které se přihlásily dodatečně. Podmínkou přihlášení byl 
souhlas školské rady se zapojením do PO, školy projednání potvrzovaly v přihlášce. 

Podle revidovaného Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (dále jen „RVP ZV“ 
nebo „RVP“) mohou školy učit dobrovolně již od 01.09.2025 (povinně v 1. a 6. ročníku od 01.09.2027). 

K tomu, aby začaly učit podle revidovaného RVP, nepotřebují být zapojeny do PO, PO pouze znamená 
vyšší míru podpory, ale zároveň i určité povinnosti, např. některé závazné parametry školního 
vzdělávacího programu (dále jen „ŠVP“). Vždy ale platí, že je nezbytný souhlas školské rady.  

Ta schvaluje také změny ŠVP. 
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Základní škola .  byla přijata do PO dne 25.04.2025 a o zařazení do PO byla 
oficiálně informována dopisem pod č. j.  ze dne 07.05.2025, který obdrželi všichni 
úspěšní žadatelé o pilotní ověřování modelových ŠVP. Dopis byl škole doručen do datové schránky 

téhož dne.  

S pozdravem 
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